



Кренвиршови обвивки Амицел

АМИЦЕЛ

АМИЦЕЛ – димопропусклива кренвиршова обвивка.

Предимства на обвивката:

- **Димопропускливостта** на обвивките **АМИЦЕЛ**, дава възможност за печене и опушване на продуктите, което придава приятен, специфичен вкус и аромат на опушено, способства за образуването на коагулирана протеинова кора и лъскава повърхност на продукта под обвивката.
- **Високите бариерни свойства** за кислорода, в сравнение с колагеновите и целулозните обвивки, обуславят предимствата на обвивката, като намаляват окислителните процеси и запазват индивидуалния аромат на подправките в крайния продукт, за целия срок на съхранение.
- **Ниска пропускливост на водни пари.** Обвивката АМИЦЕЛ се явява икономическа алтернатива на целулозните обвивки, тъй като тя осигурява по-малка загуба на влага по време на термична обработка и съхранение (на практика е установено, че загубите в обвивката АМИЦЕЛ е 1.2 - 1.5 пъти по-малко в сравнение с целулозни обвивки).
Пропускливостта на водни пари на обвивките АМИЦЕЛ е в 1.2- 1.5 пъти по-ниска от тази на обвивките от целулоза, и е на ниво, което ви позволява:
 - да се достигне степен на опушване на продукцията с образуване на изразен вкус, аромат и кора от коагулиран протеин на повърхността на колбасите;
 - да се намали загубата на влага по време на термичната обработка и съхранение на готовата продукция в обвивките АМИЦЕЛ
- **Понижената адхезия** на обвивката към различни видове пълнежни маси осигурява лесното и премахване от крайния продукт, без да се уврежда повърхностния слой от коагулиран протеин, което е особено важно за колбасите и кренвиршите.

Асортимент:

АМИЦЕЛ А	затворен край на гофрираната шпула, обвивката е предназначена за работа на автоматично оборудване;
АМИЦЕЛ Р	отворен край на гофрираната шпула, обвивката е предназначена за ръчно връзване и работа с пълначни машини с пресукващи устройства;
АМИЦЕЛ Ако	Подковообразна форма, затворен край на гофрираната шпула, обвивката е предназначена за работа на автоматично оборудване;
АМИЦЕЛ Рко	Подковообразна форма, отворен край на гофрираната шпула, обвивката е предназначена за ръчно връзване и работа с пълначни машини с пресукващи устройства;

Калибър, мм	Тип шпули	Вид гофрация	Дължина на обвивката в една шпула, в метри
17 - 23	А/ Р	твърда	25,0
24, 26 – 31	А/ Р	твърда	33,3
32, 34	А	твърда	33,3
32	Р	мека	30,0
34, 38	Р	мека	50,0 (30,0)
22, 24	Ако/Рко	твърда	25,0
32, 34, 38	Рко	мека	30,0

Цвят

Печат

Форми на доставка

Безцветен, светло опушен, опушен, оранж, червен-оранж, тъмен оранж. Възможност за изготвяне на ексклузивни цветове.	1 и 2-странна многоцветна пълноцветна	шпули
--	---------------------------------------	-------

